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Péntek és szombat éjjel a Dél pályaudvar felsővezeték-hálózatának tervezett időszakos karbantartását végzik. A
beavatkozások célja, hogy elejét vegyük a meghibásodásoknak, így biztosítsuk Magyarország egyik legforgalmasabb
pályaudvarának üzemkészségét, utasaink számára pedig a kiszámítható vonatközlekedést.

A korlátozásokat tudatosan úgy időzítettük, hogy azok az utasforgalmat csak a lehető legkisebb mértékben
befolyásolják, így március negyedik hétvégéjén kizárólag az éjszakai és hajnali órákban szünetel majd az állomáson a
vonatközlekedés, ekkor az utasokat a Déli pályaudvar (Krisztina körút) és Kelenföld vasútállomás (Őrmező) között
pótlóbuszok szállítják.

Mindkét éjszaka a 23 óra és 4:35 között az állomásról induló, illetve oda érkező vonatok helyett Budapest-
Kelenföld és a Déli pályaudvar között pótlóbuszok közlekednek.

A pótlóbuszokról Kelenföldön biztosított a csatlakozás a vonatokhoz, ezért a Déli pályaudvar elől, a
Krisztina körútról a vonatok menetrendjéhez képest 20 perccel korábban indulnak. 
A változásban érintettek az éjszakai időszakban közlekedő S10-es, S30-as, S40-es, S42-es és
G44-es vonatok, valamint az esti utolsó, fővárosba érkező Balaton IC és Déli-Parti InterRégió.
Péntek este az utolsó Budapestre érkező és szombat reggel az első Zalaegerszegre induló Göcsej IC helyett
is pótlóbusz közlekedik Kelenföld állomás és a Déli pályaudvar között.

A munkálatok során a helyszínen vasúti munkagépekkel és benzinmotoros kisgépekkel fognak dolgozni, ezért a
hétvégén az éjszakai órákban is a megszokottnál erősebb zajhatásra kell készülniük a környéken lakóknak a Márvány
utca – Győri út – Avar utca – Hegyalja út – Mészáros utca – Győző utca által határolt területen.

A vasúttársaság a környéken élők és az utasok megértését, türelmét kéri.

A hétvégén a győri fővonalon napközben is változik a menetrend, melyről bővebben itt [1] olvashatnak. 
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https://www.mavcsoport.hu/mavinform/modosul-menetrend-gyori-fovonalon-marcius-negyedik-hetvegejen
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Hirdetmény_1-es vonal [3]
Hirdetmény_30-as vonal [4]
Hirdetmény_42-es vonal [5]

Térkép [6] 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/megelozo-karbantartasi-munkalatok-deliben-egyetlen-hetvegen-es-
kizarolag-alacsony-forgalmu 
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